

11 червня, 2023
Друга Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 6/11 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ВІВТОРОК, 6/13 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 6/14 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 6/15 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 6/16 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян

СУБОТА, 6/17 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 6/18 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1- Всеамериканська Молодіжна Проща

23-24 червня в нашій єпархії пройде Всеамериканська молодіжна проща в місті Парма штат Огайо.

Наше життя – це шлях. Шлях до себе, шлях до Бога, шлях із Богом. Шлях, що часто наповнений викликами.

На що і на кого спертися? Які мої цінності? Як будувати стосунки з тими, кого я люблю?

Моїми відповідями на ці питання буде Проща. Спільна молитва, аби знайти спокій всередині.

Науки, аби з Отцями і Владиками усвідомити важливе. Дружні вечори, пісні під гітару, активності разом, аби мати підтримку однодумців і відчувати спільноту. Об'єднавшись, ми пройдемо свою Прощу і віднайдемо любов і зцілення з Господом в серці.

Приєднуйся, щоб зустрітися зі старими друзями, познайомитися з новими, відчутти Бога та рідну Україну!

Пройдемо цей шлях разом!

Запрошуємо на Всеамериканську Молодіжну Прощу!

***Найближчі події
в парафії та єпархії***
23-24 черв. –*Єпархіальний День Молоді(звертайтеся до пароха, якщо зацікавлені)*
29 черв. –*Петра та Павла*

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Маття 4, 18-23

А йдучи попри Галилейське море, побачив двох братів: Симона, що звався Петром, і Андрія, його брата, що закидали сіті у море, бо були рибалки. І до них мовив: “Ідіть за мною, я вас зроблю рибалками людей.”

І ті негайно кинули сіті й пішли за ним. Пройшовши звідтіль далі, побачив інших двох братів: Якова, сина Заведєя, та Йоана, його брата, що в човні з батьком Заведєєм лагодили свої сіті, і їх покликав. Вони зараз же, кинувши човна і свого батька, пішли слідом за ним. І ходив Ісус по всій Галилеї, навчаючи по їхніх синагогах, звіщаючи Добру Новину про Царство й вигоюючи всяку хворобу й всяку недугу в народі.

Апостольське читання

До Римлян Послання 2,10 – 16

...слава ж і честь, і мир усякому, хто чинить добро: юдеєві перше, а потім грекові, бо Бог не вважає на особу. Бо ті, що згрішили поза законом, поза законом і згинуть; а ті, що згрішили під законом, будуть суджені законом. Бо не слухачі закону справедливі перед Богом, а виконавці закону оправдаються. Бо коли погани, що не мають закону, з природи виконують те, що законне, вони, не мавши закону, самі собі закон; вони виявляють діло закону, написане в їхніх серцях, як свідчить їм їхнє сумління і думки, то засуджуючи їх, то оправдуючи, - в день, коли Бог, згідно з моєю Євангелією, судитиме тайні вчинки людей через Ісуса Христа.

Вислови про піст

«Піст очищає душу, піднімає розум, підпорядковує тіло духу, робить серце розкаяним і смиренным, розсіює хмари пожадливості, гасить вогонь пожадливості і запалює правдиве світло цнотливості. Знову увійдіть у себе». Св. Августин Гіппонський

«Благословляйте тих, хто вас проклинає, і моліться за своїх ворогів, і постіть за тих, хто вас гонить». Дідахе

«Коли людина починає постити, вона відразу хоче в своєму розумі вступити в розмову з Богом». Преподобного Ісаакія Сиріна

«Піст – душа молитви, милосердя – життєва сила посту. Отже, коли молитесь, постіть; якщо постиш, вияви милосердя; якщо ви хочете, щоб ваша петиція була почута, почуйте петицію інших. Якщо ви не закриваєте своє вухо для інших, ви відкриваєте вухо Бога для себе». Св. Петро Хрисолог

«Коли шлунок повний, легко говорити про піст». Св. Єронім

«Ти постиш? Підтвердіть це своїми роботами. Якщо побачиш бідного, змилуйся над ним. Якщо бачиш друга, якого шанують, не заздри йому. Хай постять не тільки уста твої, але й око, і вухо, і ноги, і руки, і всі члени нашого тіла». Іоанна Златоуста

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 6/4/23 конвертах - \$890, анонімні пожертви - \$269,
свічки - \$51
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1210

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.